
Abstrakt 

Název: Hipoturistika v Českém Středohoří 

   

Cíle: Cílem této práce bylo zmapovat momentální nabídku služeb hipoturistiky v oblasti České 

středohoří. 

Metody: První části studie se zúčastnily 3 ženy, majitelky stájí v Českém středohoří, se kterými 

byl proveden polostrukturovaný rozhovor za účelem zmapování nabídky služeb a možností 

hipoturistiky v dané oblasti. Druhé části studie se zúčastnilo 15 osob, jak aktivně se věnující, 

tak i laiků ve stejné oblasti. Respondenti vyplnili dotazník s uzavřenými i otevřenými otázkami 

týkající se možností hipoturistiky a spokojeností s šíří nabízených služeb v Českém středohoří. 

Výsledky: Bylo zjištěno, že všechny dotazované stáje nabízejí jízdu pro začátečníky 

 i pokročilé. Jedna stáj nabízí i zprostředkování veterinární a kovářské služby Další nabízenou 

službou ve všech stájích je ustájení, jak boxové, tak i pastevní. Dvě z majitelek nabízejí 

ubytování v apartmánech, třetí ve stanu nebo pod širým nebem. Všechny tři majitelky i 9 z 15 

dotazovaných by ocenilo aktualizaci mapy hipoturistických tras v oblasti Českého středohoří. 

V dotazníkovém šetření bylo zjištěno, že 60 % jezdců by bylo za 2hodinovou vyjížďku zaplatit 

400-500 Kč. Dotazovaní využívají i další služby nabízené stájemi, primárně ustájení pro koně 

a ubytování. Stejně jako všechny majitelky, má 11 z 15 dotazovaných negativní zkušenost  

s řidiči motorových vozidel, v podobě rychlé jízdy kolem koní nebo troubení, takže by ocenili 

z jejich strany větší respekt. 

Závěry: Momentální poptávka po hipoturistice je velmi členitá, zájem o ní mají nejen sami 

jezdci, ale i rodiny s dětmi. Jezdi jsou spokojeni s nabídkou služeb, jako je výcvik, ubytování  

i ustájení, na druhou stranu by ocenili možnost stravování ve stájích nabízejících ubytování  

a větší edukaci řidičů. 

Klíčová slova: turistika, turistika na koních, jezdecká turistika, České středohoří, turistika na 

koních v Českém středohoří, jízda na koni, výcvik na koni 


